



Ezen a héten az Oscar®-díjas Ben Affleck legújabb alkotása AZ ÉJSZAKA TÖRVÉNYE érkezik a mozikba! Dennis Lehane a Titokzatos folyó, a Hideg nyomon, a Viharsziget és a Pizskos pénz írójának regényéből különleges hangulatú, vad gengszterfilm született, amely az alkoholtilalom időszakának egy eddig nem ismert részletét mutatja be. A rendező-forgatókönyvíró–főszereplő az Oscar®-díjas Ben Affleck, aki a Good Will Hunting-gal, a Hideg nyomonnal, a Tolvajok városával és az Oscar®-díjas Argo akcióval már bebizonyította, hogy kiválóan ért a kamera mögötti munkálatokhoz. A film további szerepeiben olyan nagyszerű színészekkel találkozhatunk, mint Sienna Miller, Zoe Saldana, Chris Messina, Elle Fanning, Brendan Gleeson és az Oscar®-díjas Chris Cooper.

Boston, 1926: mindenből sok van, ami tilos – az alkohol, a gyilkosság, a bűn minden formája természetes Joe Coughlin (Ben Affleck) egy magas rangú rendőr legkisebb fia boldogan veti bele magát a titkos szeszfőzdék, gengszterbandák és korrupt zsaruk világába, és a kistílű tolvajból nemsokára a város egyik legsikeresebb rumcsempésze lesz.

Bostonból Tampába, onnan Kubába vezet az útja – egyre mélyebbre merül a bűnbe, egyre gátlástalanabb és kegyetlenebb... de közben szerelmes lesz, és az talán megváltoztatja. Vagy rájön, hogy már nem érdemes változnia – hiszen úgysem hinnél el neki senki.

Főszereplők: Ben Affleck, Zoe Saldana, Sienna Miller, Chris Messina, Elle Fanning, Brendan Gleeson, Chris Cooper.

Fényképezte: Robert Richardson. Zene: Harry Gregson-Williams. Látvány: Jess Gonchor.

Írta: Dennis Lehane, Ben Affleck. Rendezte: Ben Affleck

Mozibemutató: 2017. január 26.

Eredeti cím: Live by Night

Színes, szinkronos amerikai film

Gyártó: Warner Bros

Játékidő: 128 perc

Korhatár: 16

Facebook:

<https://www.facebook.com/MozICom>

Előzetes:

http://bit.ly/AzEjszakaTorvenye_trl_16

Az éjszaka törvénye (16) - heti filmbemutató

Írta: Intercom

2017. január 23. hétfő, 21:42

A film korhatára: 16 éven aluliak számára nem ajánlott.

A film szinkronos 2D és OV 2D változatokban lesz látható a mozikban.